

一针一线情意满满

## 12套围巾帽子温暖老人心



爱心人士为老人试戴毛线帽和围巾 本报记者 李英平 摄

□记者 李霞

本报讯“看着又年轻了，也有过年的喜气了！”1月12日上午，在卫东区建设路街道神马社区志愿者活动室，在志愿者的帮助下，戴上红围巾、红帽子的72岁独居老人庄桂英对着镜子满意地看了又看。

经过神马社区爱心服务联盟10名志愿者的巧手赶织，本报“爱织暖冬”公益行动最后一批织物——12套爱心织物1月12日被送到神马社区12位孤寡、空巢、残疾或独居老人手中。

上月23日，本报“爱织暖冬”公益行动启动后不久，神马社区爱心服务联盟五位志愿者集体报名加入。“大家的热情都很高，后来又陆续有人加入，最后一共有10人。”爱心服务联盟相关负责人季玉环说。

志愿者井冬梅编织和搭配毛线样样在行，她不仅是大家的老师，还一连几天待在家里

赶活儿，仅她一人就织了4套围巾和帽子。

今年30岁的王晶晶不会编织，她拜井冬梅为师从头学起。经过近两天的辛勤劳动，终于织成了一条厚实暖和的围巾。“我织得不好，但里面有我满满的情意。”她说。

志愿者王学风领到爱心毛线最晚，也没地方买毛衣针，她灵机一动，到夜市上炸串摊前对老板说：“竹签卖给我几根吧！”老板得知她是为了给孤寡老人编织帽子围巾，二话不说递给王学风几根竹签。王学风找来玻璃碴儿刮刮，再用火烤烤，几根自制毛衣针新鲜出炉。

志愿者赵建建是此次志愿者中唯一的男士，在井冬梅的指

导下，他戴着眼镜认真编织。虽然过去从未做过针线活儿，可他织的围巾针脚密实，一点也不比女士的差。

“姨，您看相中哪个了？”

“这个是菠萝针，织出来的帽子特别好看！”在当天的帽子发放现场，神马社区工作人员石慧凡忙着替老人试戴帽子。1月10日帽子围巾织好了，社区选了12位孤寡、空巢、残疾或独居老人，作为此次爱心织物的发放对象。

今年81岁的空巢老人程凤英领到一套围巾和帽子，她将自己先前的帽子和薄丝巾摘下换上了新的。“俺原来这套围巾帽子戴了七八年了，帽子都缝了几回了，这次终于可以‘退休’了。”她说。

爱织暖冬

## 钱包遗落出租车 乘客发圈寻失主

□记者 胡耀华

本报讯“谢谢大家，我和出租车司机联系上了，司机说把钱包送过来。”1月11日晚7时许，鲁山县尧山镇贾店村村民徐大杰说。

徐大杰的儿子徐某在鲁山县第一高级中学上学，1月10日下午，徐某从学校门口乘坐出租车到县城办事，回到学校后发现钱包不见了，里面装有300元现金、饭卡、身份证

和银行卡等物。徐大杰从电话里听说此事后，安慰了儿子，并委托老师给儿子重新办理饭卡，事情就这样悄悄过去了。

1月11日下午2时许，一条“寻找钱包主人”的信息在微信朋友圈传开。信息上有钱包照片，还有一段15秒的视频。

信息是在鲁山县城经营护肤品的库区乡女孩杨琳发布的。杨琳1月11日下午在鲁山

县城墨公路附近乘坐出租车时，意外发现了掉在车里的黑色钱包。

“当时我在副驾驶后面坐，钱包在主驾驶后面。”杨琳说，她拍了照和视频后将钱包交给司机，同时发布了寻找失主的信息，下午2时33分找到了失主的父亲徐大杰。通过出租车车牌号，徐大杰与出租车司机取得了联系。随后，出租车司机王先生把钱包送到了孩子学校。

热力管道漏水  
居民当街洗衣

社区协调，预计本周修好漏水管道



在市区长青路与新建路交叉口东北角，不少附近居民在此蹭热水洗刷物品 本报记者 李英平 摄

□记者 邢晓蕊

本报讯 在市区长青路与新建路(天河盛世小区南侧)交叉口东北角，一处暖气管道漏水，“温泉”涌流，附近居民在此洗衣、刷地垫等，附近路面成为一片汪洋。事发一个多月了，至今无人维修。1月12日上午，记者对此进行了采访。

地上冒出“温泉”  
居民忙着洗刷

当天上午10时许，在长青路与新建路交叉口东北角的道牙旁，冒着热气的清水正汩汩流出，顺势向南流，而后漫过新建路，流进南边的一个下水道里。

漏水处聚了一汪水，一些居民在此洗衣刷鞋，好不热闹。“这水白白流着，不用也是浪费。”一位老太太端着一盆子衣服来洗，她说此处漏水已经有一个多月了。“每天得浪费多少水啊？也没人管管。”老太太感叹道。

“这水天天流着，看着很心疼人。附近可多居民来这儿洗衣服、涮拖把、刷地垫，还有人在这儿洗车。”家住天河盛世小区的马女士把家里的脏鞋带来了，拿着刷子起劲地刷洗着。“希望有人赶紧修修吧，太浪费水了。”

据家住五彩小区的惠女士介绍，冬季供暖后不久，她便发现此处热力管道渗水，后来渗漏严重，如涌泉一般。“水都漫到了路上，过往行人过马路很不方便。前两天，我早上送孩子时，还看到有人在这儿摔

倒，希望有关部门赶紧来维修一下。”惠女士满怀期待。

漏水管“无主”  
社区协调解决

此处热力管道漏水一个多月了，为何无人管？

采访中，平顶山热力集团有限公司新城区供热分公司副经理张凯歌说，接到居民的报修电话后，他们于去年11月24日挖开路面进行检修时，发现漏水的热力管道属于二次管网，不归他们管。张凯歌表示，通过专业人员查看，漏水的管道应该是天河盛世小区的供暖管道。

记者找到天河盛世小区物业服务中心的赵经理，他表示小区热力站运转正常，没有出现补水、压力不稳等情况，不能确定漏水热力管道是他们的，他们也希望漏水管道尽快得到维修。

新华区光明路街道长青社区党委书记王燕红说，他们也在关注此事，但因漏水热力管道一直找不到归属单位，他们也束手无措。“漏水的热力管道附近除了天河盛世小区的热力站外，还有两个热力站。我们正协调三个热力站的负责人共同查找，以便确定漏水热力管道的归属单位，尽快维修。”

目前，通过长青社区协调，天河盛世小区物业决定暂停小区供暖一天，以便查看漏水管道是否属于他们小区。“争取这周把漏水管道修好。”王燕红说。